

齐鲁晚报 2011.6.7 星期二

今日聊城 C06

编辑:王尚磊 组版:边珂

天热犬类动物易发怒伤人

猫狗咬伤别用嘴吸污血

本报聊城6月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 张芙蓉)进入6月份以来,天气炎热,动物也变得烦躁起来,5日下午,东阿县高集镇一名男子被狗咬伤。市疾控中心专家提醒说,天热猫、狗等动物易怒,市民尽量不要接触它们。

5日下午14时53分,聊城市120急救中心接到报

警称,在东阿县高集镇,一名男子被路边一条狗咬伤腿,需要急救。急诊医生赶到现场发现,一名男子右腿上有明显伤口,伤口处出现流血。随即急救车把男子送到医院,医生为男子清洗伤口并注射了狂犬疫苗。

这名被狗咬伤的男子告诉急诊医生,当时他去朋友家串门,在逗朋友家拴着

的一条狗时,不小心被它咬到腿。

市疾控中心狂犬病暴露处置门诊医生介绍,入夏以来,该门诊平均每天有三四十名被猫狗抓伤、咬伤的患者来注射狂犬疫苗,与前几个月相比患者有所增加。

市疾控中心疾病控制专家介绍,随着夏季气温的升高,闷热的天气令犬类动物

易烦躁、冲动,平时温顺的猫狗等动物有时也会大发脾气,出现攻击行为;加之夏天人们穿得单薄,夏季动物咬伤人数会有所上升,严重影响人们的生命安全和健康,市民一定要提高防范意识,不要和它们过于亲密接触。

在此市疾控中心专家提醒,一旦被狗、猫等动物咬

(抓)伤,要采取正确的处置方法,应尽快先用肥皂水彻底清洗伤口,再用大量清水冲洗,清洗和冲洗时间不少于20分钟,不可用口吸伤口的血液或自行包扎,以防伤口中的病毒进入消化道,或沿口腔破损处进入血液;然后用2-3%碘酒或75%酒精涂擦伤口以清除或杀灭局部的病毒。只要未伤及大

血管,尽量不要缝合,也不必包扎。

专家提醒说,彻底清洗伤口后应在最短的时间到正规、有资质的预防接种门诊去注射抗狂犬病血清或人狂犬病免疫球蛋白和全程足量注射狂犬疫苗。如有不明白事宜,可拨打市疾控中心值班电话8224973进行详细咨询。

狐臭能根治了 只需一瓶 根治狐臭 无效重奖 复发巨赔

何氏狐臭净,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,铲除发病根源,根除狐臭及体臭。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经13年市场验证,数百万轻松告别狐臭,无一例复发!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),效果有承诺,无效有重奖,复发有巨赔。每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有8008303315电码防伪标志,免费查询。

聊城:济民堂药店(长途汽车总站一楼)高唐:益康大

月),彻底根除;无年龄、无季节限制;国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,央视二套《购物街》栏目推荐产品。

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),效果有承诺,无效有重奖,复发有巨赔。每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有8008303315电码防伪标志,免费查询。

聊城:济民堂药店(长途汽车总站一楼)高唐:益康大

药房(天齐庙斜对面电厂大门西邻)茌平:颐生堂药店(汽车站西门对面)阳谷:喜来乐大药店(老汽车站对面)东阿:益民大药房(县医院对面)莘县:永康大药房(劳动局对面)冠县:协和药店(中医院对面)临清:益民药店(二院对面)咨询电话:

0635—
2113700



6月6日是第十六个全国爱眼日,聊城市第三人民医院在百货大楼广场开展“关爱低视力患者、提高康复质量”义诊活动。
本报记者 李军 摄影报道

现代中医巧治白癜风

在山东济宁地区很多人都知道从部队转业的李兆福先生,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻白癜风顽疾,他依据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物驱虫斑鸠菊为主要成分,成功研制出国药准字Z20063524新药驱白片和白立消,填补了我国治疗白癜风领域的空白,09年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011年李兆福率先提出治疗白癜风先诊诱因,白癜风因较复杂,目前还没有明确具体的病因。但诱因却相对确定,如局部创伤、精神紧张、免疫力低下、微量元素缺乏等。根据这一理论李兆福研制出驱白圣方1至5型系列,该疗法针对男女患者个体差异和病情进展时期,辩证用药分型分期治疗比以往任何治疗法提高70%以上堪称一绝。

李兆福给你几点承诺:

驱白圣方片和驱白圣方

一药不能治百病,包装盒上

明确标注;专门治疗白癜风,报纸电视广告产品千千万;

但大部分都是昙花一现,过一阵就走人。君不见过去宣传得沸沸扬扬的产品。今年还有几个存在?驱

白圣方片经得起重症患者和顽固患者的严格考验。在全国上市六年,赢得赞扬一片。靠的是真真切切的疗效。实实在在的服务。背后还有科研小组不懈的努力和崇高的追求。

2010年对于心存顾虑的患者特别推出服用3疗程未痊愈,愈后3至5年复发者凭信誉卡将免费治疗直到痊愈。

本方剂目前已获国家发明专利,专利号200910185771,欢迎登陆官方网站进行查询。

咨询电话:8184618

子宫肌瘤、乳房胀痛 ——别开刀,我给你开九味药!

我是中医沈谷一,祖传三代都是中医。祖父去世前留下一副治子宫肌瘤、乳腺病的药方,并叮嘱我行医要行善救人。这个方子,要用乳香、没药、当归等九味中药来配制,后来我发现,用黄酒做药引,药力倍增,十分有效。

我行医40多年,治过子宫瘤、乳腺病患者非常普遍,很多人同时得这两种病,这是因为这类药本是同源,都是气滞血瘀,经络不畅,使子宫、乳房、卵巢出现淤毒、淤血,积恶成瘤。这类肌瘤、肿

块虽是良性的,但生长较快,会压迫其它器官,引发各种难缠的妇科疾病,且加速衰老,所以如查出这类病,无论多小,都要尽快治疗,这是对身体负责。

这副药方的道理就是疏通经络、消肿拔毒,如果用黄酒冲服,三五分钟药力就导入经络,前胸、小腹温热,按患者所说,10天左右,下身没怪味,分泌物少了,一个疗程,子宫肌瘤、乳房肿块、增生、卵巢囊肿消散。这么多年,还没见谁超过1个疗程

还好的。

沈谷——给你的几点承诺:

1、你要手术,我不拦着,但请你手术前找找身边的明白人问问,是白挨一刀好还是中药好。2、用药一个疗程后,淤毒拔尽,还会杀死局部瘤细胞,不恶变,不复发,可以去医院做B超验正。3、我的药方已录入国家药典,叫“五谷宫瘤宁”,是已用黄酒泡过的成药,如果疗效有问题,我甘愿负法律责任。患者可拨打8184618进行咨询订购。

分类广告

物品回收

◆回收购物卡、油卡、礼品券、

礼品等办理提现,1383755169

◆冬虫夏草、海参、阿胶、名酒、

购物卡等礼品,上门回收。

电话:15206588592

◆高价回收冬虫夏草、海参、茅

台、购物卡等礼品。

电话:1323583225

◆回收购物卡、油卡、礼品券、

礼品等办理提现,1383755169

◆冬虫夏草、海参、阿胶、名酒、

购物卡等礼品,上门回收。

电话:15206588592

◆高价回收冬虫夏草、海参、茅

台、购物卡等礼品。

电话:1323583225